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[PAMMIKEX EXI2Q2EI2 ME AYO AINQ2TOY2

MpappIKA e§iowan pe BU0 ayvWOTOUG X, Yy OVOUAZETal KGBE £Giowan TNG HOPQNG ax + By =Y, T.X. 3x + 2y = 7. |

_

AUon TNC YPaupIKAS e€iowong ax + By = y ovoudletal KaBe OlateTaypévo {eUyog apiBuwy (X, Y)
eTTaANBevel M. To diateTaypévo (euyog (1, 2) eival AUon Tng e§iowang 3x + 2y = 7, agou 31+ 22 = 7



A a¥#0 kai B#0, 1012 n Av a=0, T1e n Ypauuikn e&iowon
ypauuikn etiowon ax+By=y elval G LoPPNG Y=K Kal Nnapi-

mpm:x £1 euBeia rou TERVEL otavel £uBela napdAAnAn otov

KQl Touc dUo atoveg atova x'x 1 Tov aktova Xx'x

Av B=0, Téte n ypauuk e&iowon
elval mg Ho POPNG X=K Kal napi-
oTavel erem mpa“rm oTov
atova y'y ntov atova y'y




[PAMMIKEX EXI2Q2EI2 ME AYO AINQ2TOY2

> MU S5A2IKE2 ENNOUIE2

Av Eva onueio aviKkel gg HIa euBegid, TOTE Ol CUVTETAYHEVEC TOU €TTOANBEUOUV TNV €€icwon TNS euBeiac. .. av 10
onueio M(3, 4) avrikel aTnv eubtia € :ax - y = 0, 161€ IoXUEl 3'a - 4 = 0.

AV Ol CUVTETAYHEVEC EVOC anueiou eTTaAnBelouv TNV e€icwan MIag euBeiag, TOTE TO CnUEIO avriikel TNV EUBEia AUTH.
[1.X. To onpeio M(0, -2) avrikel oTnv euBtia ¢ : 4x - 5y = 10, agou 4-0 - 5(-2) = 10.
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OPIZMOI - BAZIKEXZ ENNOIEZ
H yeVIK Hop®r £VOC YPAUMIKOU CUCTAMATOC DUO £EI0WOEWYV e DUO ayvwaoTouG X, Y Eival:

Qk{mx‘&y—w

[3X +2y = 4
ax + Bay = Yz X X=-3y=25

AUGn TOU YPOWPHIKOU OUGTAMATOC (Z) eival kGBe dlaTeTaypévo (eUyog apIBuWY (X, Y) TTou eTTaAnBeUel Kal TIC dUo
e¢lowaoelC Tou. T1.X. TO OlaTeTayuEVo Ceuyoc (2, -1) gival AUCT TOU CUCTAHATOC

(3x + 2y =4 . [32+2(-1)=4
| x-3y=5 ' % | 2_3(-1)=5

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpumévn
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ENIAYZH

‘Eva YpAUMIKO ocUuoTnUA e OUO ayvwOoToUC X, Y AUVETAI E TOUC £ENC TPOTTOUC:

. a) rpﬂ-:pll(ﬂ 270 D10 OUCTNHA AEOVWY TTAPICTAVOUME TIG ECICWOEIC TOU OUCTHHATOG UE OUO €UBEIES €, €,.

N
. .
S X

o] 3 -3iiEiias

47

Av ol £,, &, TEUVOVTAlL C° £va onusio,
TOTE TO oUOMUAa £xe1 HOVAdIKY Adon
1O EUyOoC TWV CUVIETAYUEVUWY TOU
onueiou Toung Toug. IN.x.

’ X+y=56 -
TO oucrmua{ o EXEL
povadikn Avon v (X, y) = (3. 2).

\\
~

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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ENIAYZH

a) rpﬂtplliﬁ 270 D10 OUCTNHA AEOVWY TTAPICTAVOUME TIG ECICWOEIC TOU OUCTHHATOG UE OUO €UBEIES €, €,.

w2
L

A
[

é
7
>

l
Av ol £, £, eival TapAaMnAeg Av oL &, £, TauTCovTal, TOTE £XOUV
TOTE dev £XOWV KaVEVA KOO dAa Toug Ta onueia kova, onorte
OnUEeio, OMOTE TO OUCTNHA dev , TO CUOTNUA £XEL Anelped AUCEIS,.
EXEL AUON. 21NV nepimrwon aut) 2 v nepirrwon autn) ASue oT11 To
EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptmévn A€pue o1 To cuomua eivar aduvaro ovomua eival aépioTo.
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EMIAYZH

MEB0OOC TNC AvTIKATAOTAONC

‘Ecto, yio mapdostya, 0Tt Belovpe va AOGOLLE TO GUOTNL

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpumévn



[[PAMMIKA 2Y2THMATA ME AYO ATNQ2TOY2

ENIAYZH

MEB0OOC TNC AvTIKATAOTAONC

® AUvoupe pia atro TIC ECICWOEIC TOU OUCTANATOC WG TTPOG Evav
AyvwaoTo.

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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EMIAY2H

MEB0OOC TNC AvTIKATAOTAONC

* AVTIKQBIOTOUME OTnNV AAAn €icwon ToUu OCUCTAHMATOG TOV
AyVWOTO AUTOV HE ThV ion TTapdoTdor TOU, OTTOTE TTPOKUTITE
ggiowaon Je Evav ayvwaoTo, TNV oTToia Kal AUVOUE.

32y +6) t4y=8 < 6y + 18 +4y =8
< 10y =-10
S vy=-1

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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EMIAYZH

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpumévn
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EMIAY2H

MEB0OOC TNC AvTIKATAOTAONC

* Tnv TIU] TOU AyvWwOTOU TTOU BPAKAUE TNV QVTIKABIOTOUUE aTNV
TTPONYOUMEVN EEICWAN, OTTOTE PPICKOUNE KAl TOV AAAO AYVWOTO.

AnAaon:

AvtikaBioTovpe v T 10V ¥ TNV Tp®@T €EIGMOGN Kol DVTOAOYILOVE TOV GAAO CYVOGTO :

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpumévn
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EMIAY2H

* [lpoodiopiloupe TN AUCN TOU CUCTAMATOC.

Apa Ao Tov cuoTHaToc eival To Cevyog (4, —1).

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpumévn
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EMIAYZH

Eme0o1] kdvovue moAld Prjpatoa pgypt vo Adcovpe éva GUGTNHE, eival ToAD TBavd va kavovue AdBog GToug
aplBuntikovg vroroyiouovs. o To A0Yo avTO elvonl GKOMIUO Vo avTIKEDIGTOVE TIC TIUEG TOV AYVOGTMOV TOV
Pprkape oTIC apykEC EEIGMGELS TOL GUGTIUOATOS KOl VO ELEYYOVLUE oV TIC enaAnBevovv, ONANON Vo KAVOLLLE
gmai10svon TOL GueTpHATOC.

21O GLYKEKPILEVO GVOTNO, Yio X =4 Koty = —1, €yovlie :

Inelicoon: 4-2(-1)=6

2neliowon: 34 +4(—1)=12-4=8

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpumévn
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EMIAYZH
1IN MEO0OOC TWV AVTIBETWY CUVTEAECTWV

‘Eocto, o mapdoetya, 0Tt BEA0VLLE VoL AOGOVLIE TO GUGTNLL.

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpumévn
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EMIAYZH
1IN MEO0OOC TWV AVTIBETWY CUVTEAECTWV

* TToAAaTTAaoIGlouphe Ta MEAN KABE egiowong MeE
KATAAANAO apiBuo, waoTe vd  gUQAVIOTOUV
AVTIBETOI OUVTEAECTEC O "€vav ATO TOUC OUO
AYVWOTOUC TTPOKEIMEVOU VA TOV ATTAAEIWOUHE

{ Y EPVENREXIE  5nAadh, 1odUvapa:

3x + 4y = 8

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn



[[PAMMIKA 2Y2THMATA ME AYO ATNQ2TOY2

EMIAYZH
1IN MEO0OOC TWV AVTIBETWY CUVTEAECTWV

* [TpOOBETOUNE KATA HEAN TIC OUO ECICWOEIC, OTTOTE
TTPOKUTITEI £EIOWON HE €vav AYVWOTO TNV OTIoid
KAl AUVOUUE.

—3xtboy+3xt4y=-18+8 = 10y=-10=y=-1.

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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EMIAYZH
1IN MEO0OOC TWV AVTIBETWY CUVTEAECTWV

* AVTIKOBIOTOUME TNV TIMR TOU dAyvWOTOU TTOU
Bprikaue oe¢ Mia amod TIC OUO ECIOWOEIC TOU
OUOTAMATOC, OTTOTE PPICKOUPE TNV TIUR KAl TOU
GAAOU ayvwaoTou.

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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EMIAY2H

[l M£B0OOG Twy avTIBETWY CUVTEAEOTWYV

TeAoc:

* [lpocdlopidoupe TN AUCN TOU CUCTANATOC.

Apa Ao Tov cuoTHaToc eival To Cevyog (4, —1).

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpumévn



[[PAMMIKA 2Y2THMATA ME AYO ATNQ2TOY2

n Na Bpg6ouv U0 TTAPATTANPWHATIKEG YWVIEG, AV N Mid ATTO AUTEG gival HEYAAUTEPN ATTO TO TRITTAACIO
TNS AAANG Karta 12°,

Auon
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MAPAAEITMATA-EOAPMOIEZ

(F Na BpeBouv 500 TTAPATTANPWHATIKES YWVIES, AV N Mid aTTd AUTEC sival MeyaAUTEPN aTTd To TPITTAdCIO
TNS AAANG Kata 12°.

AV W, @ €ival ol dUO TTAPATTANPWHATIKEC YWVIEC, TOTE W + @ = 180°. Av W gival N JeyaAUTepPN, TOTE EXOUME KAl W =
3¢ + 12°. Ta va BPOUHE TIC YWVIEC W, @ AUVOUHE TO CUCTNHA AUTWY TWV EEICWOEWV.

{w+(p=180° , {3(p+12°+cp=180° ‘ {3(p+q>=180°—12°

w=3p+ 12° w=3p+ 12° w=3p + 12°

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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MAPAAEITMATA-EOAPMOIEZ

(F Na BpeBouv 500 TTAPATTANPWHATIKES YWVIES, AV N Mid aTTd AUTEC sival MeyaAUTEPN aTTd To TPITTAdCIO
TNS AAANG Kata 12°.

Apa ol (NTOUHEVEC YWwVieC gival w = 138° Kal @ = 42°.

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn



[[PAMMIKA 2Y2THMATA ME AYO ATNQ2TOY2

Na AuBsgi To cuoTnua J X+&)+y=7
l X+2y =4

Auvon
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MAPAAEITMATA-EOAPMOIEZ

xX+2y)+y=7
X+2y=4

a Na AuBsgi To cuoTnua {

Apa n AUon ToU CUOTHHATOC gival X = -2, y = 3, OnAadr 1o {euyog (X, y) = (-2, 3).

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn



Na AuBsi To cuoTnua

Avon



[[PAMMIKA 2Y2THMATA ME AYO ATNQ2TOY2 A

MAPAAEITMATA-EOAPMOIEZ

X-y Xty _,
2 8 .
-1 y-3
5 T 2

Na AuBsi To ocUoTnua {

[0 va ammAoucTeuBouv ol EICWOEIC TOU CUCTANATOC, KAVOUUE ATTAAOIPH TTAPOVOHAOTWY Kal TIC ATTAITOUHEVES
TTPAEEIC, OTTOTE EXOULE:

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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MAPAAEITMATA-EOAPMOIEZ

3 X-y Xty _,
2 8
2xX—-1

Na AuBsi To ocUoTnua {
5

{4(3x—y)-(><+y) =8
2(2x-1) + 5(y-3) = 20

{12x—4y—x—y=8 4 {12x—4y—x—y:8
4x -2 + dy-15= 20 4x -2 + 5y = 20

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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MAPAAEITMATA-EOAPMOIEZ

3 Moy EEY

-1 y-3
5 T2

Na AuBsi To ocUoTnua {

AUO‘(] T] { 11X - 5y = B O1 OuVTEAEOTEC TOU AYyVWOTOU Y Eival avTiBeTol, OTTOTE TTPOCBETOVTAC KATA UEAN
4x + By = 37 EYOUPE: 11X + 4x =8 + 37 1 15X = 45 11 X = 3.

AVTIKABIOTOUME TNV TIMA X = 3 0T 0eUTEPN €€iCWON KAl £XOUME:
4-3+0y=37TnN12+05y =375y =20nRny=>5.

Apa n AUon Tou cuaTAMATOC gival X = 3, y = 5, OnAadr 1o {euyocg (X, y) = (3, 9).
EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn



n O KEPHATOBEKTNG EVOC MNXAVAMATOS TTWANCNG AVAYUKTIKWY SEXETAI KEPMATA TwV 50 ALTTTWV KAl TOU
1 supw. OTav avoiXTnKe, SIATTIOTWONKE OTI TrepisiXe 126 KéppaTa ouvoAiKng agiag 90 supw. Mooa
KEPMOATO UTTAPXAV OTTO KABE £id0¢;

Avan
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MAPAAEITMATA-EOAPMOIEZ

n O KEPHATOBEKTNG EVOG HNXAVAMATOS TTWANGNG AVAWUKTIKWY SEXETAI KEPHATA TWV 50 ASTITWYV KAl TOU
1 gupw. OTav avoiXTnke, dSIATTIOCTWONKE OTI Trepicixe 126 kKEpuaTa ouvoAikng agiag 90 supw. Mooa
KEPMOATO UTTAPXAV OTTO KABE £id0¢;

AV X ATaV Ta KEPUATA TwV S0 AETTTWYV KAl Y ATAV TA KEPUATA TOU 1 €Upw), TOTE EXOUME TNV £Cicwon X +y = 126

H ouvoAIKn agia Twyv Keppdatwy o€ eupw rftav 0,50-x + 1-y, ommoTe £Xoupe Tnv e€icowaon 0,50-x + 1-y = 90

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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MAPAAEITMATA-EOAPMOIEZ

n O KEPHATOBEKTNG EVOG HNXAVAMATOS TTWANGNG AVAWUKTIKWY SEXETAI KEPHATA TWV 50 ASTITWYV KAl TOU
1 gupw. OTav avoiXTnke, dSIATTIOCTWONKE OTI Trepicixe 126 kKEpuaTa ouvoAikng agiag 90 supw. Mooa

KEPMATA UTTAPXAV ATTO KABs £i50¢;

AUVOUE TO oUCTNHA TWV ECICWOEWV Xx+y= 126
{O,SO-x +1-y= 90| (-2

Me TTpO0Be0N KATA PEAN EXOUME Yy - 2y = 126 - 180 11 -y = -54 1 y = 54. AVTIKQBIOTOUME TNV TIUR Y = 54 OoTnVv
TTPWTN £CiIoCWON KAl EXOUME: X + 54 = 126 A X = 126 - 54 N X = 72. Apa UTTApXav 72 KEPUATA Twv S0 AETTTWV KAl
54 KEpuaTa Tou 1 eUpw.

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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A2KHZEIX - MPOBAHMATA

1) Na AuBouv ta cuotnpata:

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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A2ZKHZEIZ - TPOBAHMATA

2) Na AuBouv ta cuotnpata:

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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A2ZKHZEIZ - TPOBAHMATA

3) Na AuBouv ta cuotnuata:

x+(v3+1)y=-1-+/3

o {03ty ﬁ){(ﬁ+1)x+4y—7

%)Hr(\/g—l)y:l

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn



[[PAMMIKA 2Y2THMATA ME AYO ATNQ2TOY2 35

A2ZKHZEIZ - TPOBAHMATA

4) Na AuBouv ta cuotnpata:

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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A2ZKHZEIZ - TPOBAHMATA

Na AuBouv ta mpoBAnpata:

Xe EVOaV Oy®VO TO TOWOIKO elolttnplo kootiCet 1,5 € kol to ewumplo evog eviika 4€. Tov ayova
napakorovBnoav 2200 dropa kot ewonpaytkay S050 €. Na Bpeite moca ntav Ta 01010 Kot TOGOL Ot

EVIIAIKEC TTOVL TTapakoAOVONGAV TOV ayOVA.

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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A2ZKHZEIZ - TPOBAHMATA

Na AuBouv ta mpoBAnpata:

H avtiotaon R evoc ovpuatoc o¢ cvvapmon mg Oepuokpaciog T umopel va Ppebel pe tov tomo

R = aoT + B. Av otovg 20° C n avtictaon Ntav 0.4 Q kot otovg 80° C n avtictaon nrav 0,5 Q |, va Ppeite ta o

Kot P .

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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A2ZKHZEIZ - TPOBAHMATA

Na AuBouv ta mpoBAnpata:

‘Evog ynuikog €yet 000 O0ADULOTO VOPOYA®PIKOL 0LEMmE, TO MPOTO £yxel mepiekTikotnta 50% of

VOPOYA®PIKO 08V Kol To 08VTEPO £xel meplekTikoTnTa 80% Ge vopoylmpiko olv. Ilow mocomTa omd Kabe
oldAvla Tpemet va avaleicel ®ote va mapet 100 ml owwhvpa teprektikomtoag 68% ce vopoyiopikd olv;

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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A2KHZEIX - MPOBAHMATA

Na AuBouv ta mpoBAnuarta:
O1 moAeIc A Kal B atréxouv 55 km. ‘Eva auTokivnTo EKIVA ATTO
TNV TTOAN A Kai pe péon Taxutnta 80 km/h Kiveital TTpog TNV
TTOAN B. Agkatrévre AETITA PETA TNV EKKivNON TOUu Eva AGAAO

auTokivnTo Eekiva Ao Tnv TTOAN B kal pe péon taxutnta 60
km/h Kiveital Tpog tTnv 1ToAn A. Tléoo Xpdvo KivhBnke KAaBe
AUTOKIVNTO MEXPI TN CUVAVTNOT TOUC;

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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A2KHZEIX - MPOBAHMATA

Na AuBouv ta mpoBAnuarta:

AUO auToKivnTa KIVOUVTaI JE OTABEPEC TAXUTNTEC KAl ATTEXOUV UETACU TOUC 45 km. Av KivouvTadl TTpog TnV idla
KAaTeuBuvaon Ba cuvavtnBouv PETA aTtrd 3 WPEC, VW AV KIVOUVTAl Ot avTiBeTn KaTeuBuvan, 8a ocuvavTnBouv

o€ 20 AeTTTd. Me TTOIQ TAXUTNTA KIVEITAI KABE AUTOKIVNTO;

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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A2KHZEIX - MPOBAHMATA

Na AuBouv ta mpoBAnuarta:

‘Eva 1pévo Kiveital pe otaBepry Taxutnta. O ¥xpoévog, TTou
MECOAQBEl ATTd TN OTIYUA TTOU Ba €I0EABEI Ot HIa arjpayyad
MAkouc 180 m PEXP! TN OTIYMA TTOU KAl TO TEAEUTAIO TOU

Bayovi Ba eCEABel atT © auTth, €ival 12 sec. 2& HIa OeUTEPN
onpayya pAkou¢ 930 m o avTioToiXog XPOvog Trou
MeooAaBei gival 42 sec. Na Bpeite TNV TaXUTNTA KAl TO JAKOC
TOU TPEVOU.

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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A2KHZEIX - MPOBAHMATA

Na AuBouv ta mpoBAnuarta:

Av EAATTWOOUWPE TO HRKOG EVOC OpBoywviou KATA 2 m Kal AUEANOOUHE TO TTAATOC TOU KATA 5 m, TO gUBadov
TOU QUEAVETAl KOTE 94 m2. Av OHWC, AUEHOOUKE TO HIKOC TOU KATA 4 m Kal EAATTWOOUNE To TTAGTOC TOU KaTd

6 m, To epBAdOV Tou eAATTWVETAI Katd 104 m?. Mol gival ol BIACTACEIC TOU 0pBoywWViou;

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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A2KHZEIX - MPOBAHMATA

Na AuBouv ta mpoBAnuarta:

2 " Evd Tagidl he TTAofo, TO e10ITrPIo TS A” BEONC KoOoTiCel 18 € Kal TNG B™ BE€on¢ KooTiCel 6 € Aiyotepa. Av 0~

éva 1agidl kotnkav 350 eloimipia cuvoAikig agiag 4500 €, va Bpeite TOOA EICITAPIA KOTTNKAV ATTO KABE
KATnyopia.

EmpuéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn



KaAo AwaBaocpua!!!




